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問1. あなたの性別をお答えください。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 男性 153 15.7
2 女性 796 81.8
3 回答したくない 24 2.5

サンプル数 (% ベース) 973 100

No. カテゴリ 実数 %
1 10歳代 1 0.1
2 20歳代 12 1.2
3 30歳代 279 28.7
4 40歳代 588 60.4
5 50歳代 82 8.4
6 60歳代 10 1.0
7 70歳代 1 0.1
8 80歳以上 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 973 100

問2. あなたの年齢をお答えください。
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No. カテゴリ 実数 %
1 河内小 7 0.7
2 三次小 57 5.9
3 粟屋小 1 0.1
4 十日市小 130 13.4
5 八次小 153 15.7
6 酒河小 54 5.5
7 青河小 10 1.0
8 神杉小 42 4.3
9 田幸小 17 1.7

10 和田小 36 3.7
11 川地小 22 2.3
12 川西小 12 1.2
13 甲奴小 31 3.2
14 小童小 3 0.3
15 君田小 14 1.4
16 布野小 30 3.1
17 作木小 17 1.7
18 吉舎小 22 2.3
19 八幡小 5 0.5
20 みらさか小 37 3.8
21 三和小 40 4.1
22 三次中 39 4.0
23 十日市中 72 7.4
24 塩町中 84 8.6
25 川地中 17 1.7
26 八次中 58 6.0
27 甲奴中 15 1.5
28 君田中 12 1.2
29 布野中 8 0.8
30 作木中 8 0.8
31 吉舎中 15 1.5
32 三良坂中 21 2.2
33 三和中 16 1.6

サンプル数 (% ベース) 973 100

問3. あなたのお子さんが就学している学校について該当するものはどれですか。
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(MA)
No. カテゴリ 実数 %

1 小学1年生 149 15.3
2 小学2年生 155 15.9
3 小学3年生 150 15.4
4 小学4年生 174 17.9
5 小学5年生 168 17.3
6 小学6年生 168 17.3
7 中学1年生 157 16.1
8 中学2年生 143 14.7
9 中学3年生 129 13.3

サンプル数 (% ベース) 973 100

問4. あなたのお子さんについて該当するものはどれですか。
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No. カテゴリ 実数 %
1 読解力、表現力及び発信力の向上 721 74.1
2 一人ひとりの状況に応じたきめ細やかな指導 537 55.2
3 グループ学習や話し合いを活発に行う指導 341 35.0
4 読書活動の充実 91 9.4
5 情報活用能力の育成 254 26.1
6 英語教育、国際理解教育の充実 282 29.0
7 健康増進や体力の育成 301 30.9
8 ふるさと教育 77 7.9
9 その他 19 2.0

サンプル数 (% ベース) 973 100

問5-1. 確かな学力の育成について、あなたが重視することはなんですか。（3つまで）
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問5-2. 豊かな人間性の育成に関する取組について、あなたが重視することは何ですか。
（３つまで）

No. カテゴリ 実数 %
1 いじめ・不登校等の対策 582 59.8
2 放課後児童クラブなどの子どもの居場所づくりの充実 237 24.4
3 地域と一体となった特色ある学校づくりの推進 341 35.0
4 家庭教育支援の充実 196 20.1
5 体験活動の充実 637 65.5
6 防災教育の充実 115 11.8
7 希望に応じた部活動ができる環境づくり 295 30.3
8 その他 31 3.2

サンプル数 (% ベース) 973 100
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（3つまで）
No. カテゴリ 実数 %

1
児童生徒一人ひとりに応じた学びを実現する小中学校
の適正な配置

634 65.2

2 誰にとっても安全で使いやすい学校施設の整備 473 48.6
3 学びの継続と発展のための幼保・高校・大学等との連携 341 35.0

4
子どもと向き合う時間につなぐ教職員の働き方改革の推
進

470 48.3

5 学校給食における地産地消と食育の推進 232 23.8
6 他地域との多様な交流の促進 162 16.6
7 その他 23 2.4

サンプル数 (% ベース) 973 100

問5-3. 教育環境の整備・充実について、あなたが重視することは何ですか。
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No. カテゴリ 実数 %
1 すぐに再配置が必要である 92 9.5
2 近い将来（3～5年）、再配置が必要となる 212 21.8
3 将来（10年程度）、再配置が必要となる 126 12.9
4 再配置の必要はない 123 12.6
5 わからない 420 43.2

サンプル数 (% ベース) 973 100

問6-1. 小学校の配置について、あなたのお考えに近いものはどれですか。

No. カテゴリ 実数 %
1 すぐに再配置が必要である 98 10.1
2 近い将来（3～5年）、再配置が必要となる 185 19.0
3 将来（10年程度）、再配置が必要となる 120 12.3
4 再配置の必要はない 128 13.2
5 わからない 442 45.4

サンプル数 (% ベース) 973 100

問6-2. 中学校の配置について、あなたのお考えに近いものはどれですか。
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No. カテゴリ 実数 %
1 すべての学年が2クラス以上の学校 139 14.3

2
1学年1クラスの学校や、2クラス以上の学校など、学校
によってクラス数が違い、選択できる

433 44.5

3 今と同じでよい 194 19.9
4 わからない 207 21.3

サンプル数 (% ベース) 973 100

問7-1. 市内小学校の再配置を行う場合、どの程度のクラス数が望ましいと思いますか。

No. カテゴリ 実数 %
1 すべての学年が2クラス以上の学校 195 20.0

2
1学年1クラスの学校や、2クラス以上の学校など、学校
によってクラス数が違い、選択できる

387 39.8

3 今と同じでよい 161 16.5
4 わからない 230 23.6

サンプル数 (% ベース) 973 100

問7-2. 市内中学校の再配置を行う場合、どの程度のクラス数が望ましいと思いますか。


